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1. Опис навчальної дисципліни 

 

Найменування показників 
Галузь знань, спеціальність, 

освітній ступінь 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма 

навчання 

заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів 4 

Галузь знань 

05 «Соціальні та поведінкові 

науки» 

обов’язкова 

- 

Модулів – 2 

Спеціальність 052 

«Політологія» 

Рік підготовки: 

Змістових модулів – 2 
4 - 

Семестр 

Загальна кількість годин – 

120 

8 - 

Лекції 

Тижневих годин для 

денної форми навчання: 

аудиторних 3 

самостійної роботи – 4,5 

Освітній ступінь «бакалавр» 

24 год. - 

Практичні 

24 год. - 

Лабораторні 

- - 

Самостійна робота 

72 год. - 

Вид контролю:  

залік - 

 

Частка аудиторних занять і частка самостійної та індивідуальної роботи у 

загальному обсязі годин з навчальної дисципліни становить: 

для денної форми навчання – 40 % аудиторних занять, 60 % самостійної та 

індивідуальної роботи. 
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2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

 

Метою вивчення навчальної дисципліни є формування у студентів 

теоретичні знань щодо феномену корупції як економічного, політичного, 

правового та культурного явища, його природи, соціальної бази виникнення та 

поширення, а також створення дієвих механізмів запобігання та протидії корупції 

як умови формування соціально орієнтованої правової держави і громадянського 

суспільства. 

 

Завданнями навчальної дисципліни є: 

– знайомлення із різноманітністю поглядів на проблему визначення дефініції 

корупції; 

– активізація знань із антикорупційного нормативно-правового 

забезпечення; 

- оновлення знань та розвиток умінь і навичок, необхідних для ефективного 

вирішення завдань професійної діяльності щодо запобігання та протидії проявам 

корупції; 

- приведення фахової підготовки у відповідність до вимог професійної 

кваліфікації державного службовця, підвищення рівня базових знань та вмінь; 

-  формування уміння застосування сучасних науково-теоретичних 

напрацювань і передового українського та закордонного досвіду їх реалізації; 

- формування антикорупційної ідеології як системи поглядів, ідей, 

переконань, цінностей та установок, що повинна стати внутрішнім механізмом 

особистості державного службовця; 

- активізація самостійного навчання з проблем антикорупційної політики та 

антикорупційного виховання; 

- визначення основних шляхів запобігання та протидії корупції на державній 

службі з урахуванням українського та світового досвіду. 

 

Зміст навчальної дисципліни направлений на формування наступних 

компетентностей, визначених стандартом вищої освіти зі спеціальності 052 

«Політологія» освітньо-професійна програма «Політичний менеджмент та PR»: 

ІК Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у політичній сфері, що характеризуються комплексністю та 

невизначеністю умов, із застосовуванням теорій та методів політичної науки. 

ЗК 6. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства 

та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини 

і громадянина в Україні. 

 ЗК 7. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей 
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розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і 

суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 6 технологій, використовувати 

різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя. 

ЗК 9. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК 10. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу 

неприпустимості корупції та будь-яких проявів недоброчесност. 

 

СК 1. Здатність використовувати категорійно-понятійний та аналітично-

дослідницький апарат сучасної політичної науки. 

СК 6. Здатність аналізувати публічну політику на місцевому, національному, 

європейському та глобальному рівні. 

 

Отримані знання з навчальної дисципліни стануть складовими наступних 

програмних результатів навчання за спеціальністю 052 «Політологія»: 

РН 6. Знати свої права та обов’язки як члена демократичного суспільства та 

використовувати їх у професійній діяльності. 

РН 8. Вміти використовувати базовий категорійно-понятійний та аналітично 

дослідницький апарат сучасної політичної науки. 

РН 13. Вміти аналізувати публічну політику на місцевому, національному, 

європейському та глобальному рівні. 

РН 19. Вміти ідентифікувати та аналізувати проблеми, пов’язані із 

корупцією та недоброчесністю, формувати та оцінювати шляхи їх вирішення як у 

професійній діяльності, так і суспільному житті на рівні, необхідному для 

формування нетерпимості до будь-яких проявів недоброчесності, з метою 

утвердження цінностей доброчесного суспільства. 

 

Під час вивчення навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти зможуть 

отримати додатково наступні Soft skills: 

- комунікативні навички: письмове, вербальне й невербальне спілкування; 

уміння грамотно спілкуватися по e-mail; вести дискусію і відстоювати свою 

позицію; навички працювати в команді; 

- уміння виступати привселюдно: навички, необхідні для виступів на 

публіці; навички проведення презентації; 

- особисті якості: креативне й критичне мислення; етичність, чесність, 

терпіння, повага до оточуючих. 

 

 

3. Програма навчальної дисципліни 

 

Модуль 1 
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Змістовий модуль 1. Корупція як суспільно небезпечне явище, основні 

напрями державної антикорупційної політики  

Тема1. Сутність та поняття корупції (ЗК6,ЗК10, СК1, СК6, РН8, РН19) 

Етимологія терміну «корупція». 

Корупція: історико-правовий аспект розвитку. 

Об’єктивні та суб’єктивні причини поширеності корупції в Україні. 

Основні методи та заходи запобігання корупції. 

Тема 2. Корупція як суспільно - небезпечне явище (ЗК6, ЗК10, СК1, СК6, 

РН6, РН19) 

Класифікація корупції за різними критеріями. 

Фактори які впливають на поширення корупції в Україні. 

Корупція у сфері державного управління. 

Тема 3. Нормативно-правова база антикорупційної діяльності в Україні 

(ЗК6, ЗК10, СК6, РН13, РН19) 

Правові засади формування нової державної антикорупційної політики. 

Новели державної антикорупційної політики України. Законодавчі основи 

реалізації нової державної антикорупційної політики. 

Стан боротьби з корупцією в Україні за період дії нового антикорупційного 

законодавства. 

Закон України «Про запобігання корупції». 

Нормативно-правове забезпечення антикорупційної діяльності. 

Сучасні механізми запобігання та протидії корупції в органах місцевої влади. 

Тема 4. Засади забезпечення державної антикорупційної політики (ЗК9, 

ЗК10, СК1, СК6, РН6, РН13, РН19) 

Сутність державної антикорупційної політики України, пріоритети, шляхи та 

принципи її реалізації. 

Основні напрями формування та реалізації державної антикорупційної 

політики. 

Основні методи запобігання корупції, необхідність нових підходів до 

формування державної антикорупційної політики. 

Антикорупційне законодавство в Україні. 

Основні міжнародні акти у сфері протидії корупції. 

 

Модуль 2 

 

Змістовий модуль 2. Антикорупційна стратегія держави, основні 

положення та структура органів протидії корупції 

Тема 5. Мета та пріоритетні завдання державної антикорупційної 

політики (ЗК6, ЗК9, ЗК10, СК1, СК6, РН6, РН13, РН19) 
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Стратегічна мета антикорупційної політики. 

Протидія корупції на всіх рівнях шляхом підвищення прозорості діяльності 

державних органів, додержання прав і свобод людини і громадянина, створення 

умов для розвитку економіки, забезпечення європейських соціальних стандартів і 

добробуту населення, зниження рівня корупції в Україні. 

Тема 6. Антикорупційна стратегія України - один із пріоритетів запобігання 

та протидії корупції (ЗК6, ЗК9, ЗК10, СК1, СК6, РН6, РН13, РН19) 

Теоретичні засади необхідності формування нової державної 

антикорупційної політики. 

Оцінка результатів та механізм реалізації антикорупційної стратегії. 

Стратегічна мета антикорупційної політики. 

Запобігання корупції у сфері публічного управління та адміністрування: у 

представницьких органах влади. 

Тема 7. Механізми реалізації антикорупційної стратегії (ЗК6, ЗК9, ЗК10, 

СК1, СК6, РН13, РН19) 

Структура механізму реалізації антикорупційної стратегії. 

Напрями реалізації антикорупційної стратегії: 

а) аналіз законодавства з метою виявлення системних вад, які полегшують 

чи сприяють вчиненню корупційних правопорушень, підготовки пропозицій з 

вдосконалення законодавства про запобігання та протидію корупції; 

б) здійснення антикорупційної експертизи проектів нормативно-правових 

актів; 

в) збирання та аналіз інформації про реалізацію заходів щодо 

запобігання і протидії корупції і оцінки їх ефективності, виявлення чинників, що 

сприяють корупційним проявам, підготовки пропозицій щодо їх усунення; 

г) посилення ролі громадянського суспільства у запобіганні корупції; 

ґ) забезпечення співпраці України з групою держав Ради Європи проти 

корупції (ГРЕКО); 

д) створення єдиного державного реєстру юридичних та фізичних осіб, 

притягнутих до відповідальності за корупційні правопорушення; 

е) запровадження служб внутрішнього контролю державних органів влади; 

є) запровадження системи електронного документообігу та електронного 

цифрового підпису в органах влади та судах; 

ж) запровадження соціальної реклами з питань протидії корупції; 

з) запровадження обов’язкової навчальної програми з питань протидії та 

запобігання корупції для працівників публічної служби. 

Тема 8. Державний та громадський контроль за реалізацією 

антикорупційної стратегії (ЗК6, ЗК7, ЗК9, СК1, СК6, РН19) 

Роль державної влади у боротьбі із проявами корупції. 

Шляхи вдосконалення взаємодії державних органів з правоохоронними 

органами у сфері протидії корупції. 
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Державний контроль за реалізацією антикорупційної стратегії. 

Правова основа участі громадськості по запобіганню та протидії 

корупційних виявів. 

Інформування громадськості про заходи щодо запобігання та протидії 

корупції. 

Громадськість як суб’єкт запобігання та протидії корупції. Основні заходи 

громадськості щодо запобігання та протидії корупції. 

Тема 9. Інституційні та функціональні конфлікти інтересів у системі 

публічної адміністрації (ЗК6, ЗК9, СК1, СК6, РН13, РН19) 

Основні корупційні ризики інституційно-функціонального характеру в 

системі публічної адміністрації України, які спричиняють конфлікти: поєднання в 

одному органі виконавчої влади функцій з вироблення політики та 

нормотворчості з функціями поточного адміністрування (у т. ч. надання 

адміністративних послуг та контрольно-наглядової діяльності). 

Проблеми підзаконної нормотворчості, зокрема: а) коли органи виконавчої 

влади, які мають застосовувати законодавство, самостійно розробляють таке 

законодавство «для себе», керуючись насамперед відомчими (корпоративними) 

інтересами; б) органи виконавчої влади своїми актами або актами, які вони 

готують, «розширюють» власні повноваження  

Тема 10. Система антикорупційних органів України ( ЗК6, ЗК9, СК6, 

РН13, РН19) 

Суб’єкти, відповідальні за координацію антикорупційної політики держави. 

Спеціально уповноваженими суб’єктами у сфері протидії корупції. 

Суб’єктами, які беруть участь у запобіганні, виявленні, у здійсненні заходів 

щодо припинення корупційних правопорушень 

Національне агентство з питань запобігання корупції (НАЗК). 

Національне антикорупційне бюро України (НАБУ). 

Державне бюро розслідувань (ДБР). 

Спеціалізована антикорупційна прокуратура (САП). 

Тема 11. Заходи, спрямовані на запобігання й протидію корупції (ЗК6, 

ЗК9, СК1, СК6, РН13, РН19) 

Антикорупційні положення законодавства про державну службу. 

Основні нормативно-правові акти національного антикорупційного 

законодавства. 

Тема 12. Законодавчо визначені методи запобігання корупційним та 

пов’язаним з корупцією правопорушенням (ЗК6, ЗК9, СК1, СК6, РН13, РН19) 

Правові методи запобігання корупційним та пов’язаним з корупцією 

правопорушенням: 

- Обмеження щодо використання службових повноважень чи свого 

становища. 

- Обмеження та запобігання щодо одержання подарунків та неправомірної 
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вигоди. 

- Обмеження після припинення діяльності, пов’язаної з виконанням функцій 

держави, місцевого самоврядування 

- Обмеження щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності. 

Етичні методи запобігання корупційним та пов’язаним з корупцією 

правопорушенням: 

- Правила етичної поведінки. 

Організаційні методи запобігання корупційним та пов’язаним з корупцією 

правопорушенням: 

- Запобігання одержанню неправомірної вигоди або подарунка та 

поводження з ними. 

- Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів. 

Запобіжні методи запобігання корупційним та пов’язаним з корупцією 

правопорушенням: 

- Обмеження та запобігання щодо одержання подарунків та 

неправомірної вигод. 
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4. Структура (тематичний план) навчальної дисципліни 

 

Змістові модулі і теми 

Кількість годин 

денна форма заочна форма 
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Модуль 1 

Змістовий модуль 1. Корупція як суспільно небезпечне явище, основні напрями державної 

антикорупційної політики 

Тема 1. Сутність та поняття корупції 8 2 2 4 - - - - - 

Тема 2. Корупція як суспільно - небезпечне явище. 8 2 2 4 - - - - - 

Тема 3 Нормативно-правова база 

антикорупційної діяльності в Україні. 
8 2 2 4 - - - - - 

Тема 4 Засади забезпечення державної 

антикорупційної політики. 
8 2 2 4 - - - - - 

Модульний контроль 1 1 - 1 - - - - - - 

Разом за змістовий модуль 1 33 8 9 16 - - - - - 

Змістовий модуль 2. Антикорупційна стратегія держави, основні положення та структура 

органів протидії корупції 

Тема 5 Мета та пріоритетні завдання державної 

антикорупційної політики. 
10 3 2 5 - - - - - 

Тема 6 Антикорупційна стратегія України — 

один із пріоритетів запобігання та протидії 

корупції. 

11 3 3 5 
- - - - - 

Тема 7 Механізми реалізації антикорупційної 

стратегії. 
12 4 3 5 - - - - - 

Тема 8 Державний та громадський контроль за 

реалізацією антикорупційної стратегії. 
9 2 2 5 - - - - - 

Тема 9 Інституційні та функціональні конфлікти 

інтересів у системі публічної адміністрації. 
10 2 3 5 - - - - - 

Тема 10 Система антикорупційних органів України. 12 4 3 5 - - - - - 

Тема 11 Заходи, спрямовані на запобігання й 

протидію корупції. 
10 2 3 5 - - - - - 

Тема 12 Законодавчо визначені методи 

запобігання корупційним та пов’язаним з 

корупцією правопорушенням. 

12 4 3 5 
- - - - - 

Модульний контроль 2 1 - 1 - - - - - - 

Разом за змістовий модуль 2 87 24 23 40 - - - - - 

ВСЬОГО 120 32 32 56 - - - - - 
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5. Теми практичних (лабораторних) занять 
 

 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

денна 

форма 

заочна 

форма 

Модуль 1 

Змістовий модуль 1.  Корупція як суспільно небезпечне явище, основні напрями 

державної антикорупційної політики 

1 Тема 1. Сутність та поняття корупції 2 - 

2 Тема 2. Корупція як суспільно - небезпечне явище. 2 - 

3 
Тема 3 Нормативно-правова база антикорупційної діяльності в 

Україні. 
2 - 

4 
Тема 4 Засади забезпечення державної антикорупційної 

політики. 
2 - 

Змістовий модуль 2.  Антикорупційна стратегія держави, основні положення та структура 

органів протидії корупції 

5 
Тема 5 Мета та пріоритетні завдання державної 

антикорупційної політики. 
2 - 

6 
Тема 6 Антикорупційна стратегія України - один із 

пріоритетів запобігання та протидії корупції. 
3 - 

7 Тема 7 Механізми реалізації антикорупційної стратегії. 3 - 

8 
Тема 8 Державний та громадський контроль за реалізацією 

антикорупційної стратегії. 
2 - 

9 
Тема 9 Інституційні та функціональні конфлікти інтересів у 

системі публічної адміністрації. 
3 - 

10 Тема 10 Система антикорупційних органів України. 3 - 

11 
Тема 11 Заходи, спрямовані на запобігання й протидію 

корупції. 
3 - 

12 
Тема 12 Законодавчо визначені методи запобігання 

корупційним та пов’язаним з корупцією правопорушенням. 
3 - 

РАЗОМ 32 - 
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6. Завдання для самостійної роботи 
 

№ з/п Назва теми 

Кількість годин 

денна  

форма 

заочна 

форма 

Модуль 1 

Змістовий модуль 1.  Корупція як суспільно небезпечне явище, основні напрями 

державної антикорупційної політики 

1 

Тема1. Сутність та поняття корупції. 
1. Історичні витоки корупції. 
2. Зміст та класифікація причин корупції. 
3. Сутність і поняття вимірювання та оцінювання рівня корупції. 

4 

- 

2 

Тема 2. Корупція як суспільно - небезпечне явище. 1 Поняття, 

види та форми корупції. 
2. «Високорівнева» корупція. 
3. Корупція в середніх ешелонах влади. 
4. Корупція «низова». 
5. Корупція «від злиднів». 

4 

- 

3 

Тема 3. Нормативно-правова база антикорупційної діяльності в 

Україні. 
1. Закону України «По боротьбу з корупцією» 1995 року. 
2. Закон України «Про засади запобігання і протидії корупції» 

2011р. 
3. Закон України «Про запобігання корупції»2015 року. 
4. Сучасні механізми запобігання та протидії корупції в органах 

місцевої влади. 

4 

- 

4 

Тема 4. Засади забезпечення державної антикорупційної 

політики. 
1. Проблематика формування та реалізації державної 

антикорупційної політики. 
2. Формування негативного ставлення до корупції. 

4 

- 

Змістовий модуль 2.  Антикорупційна стратегія держави, основні положення та 

структура органів протидії корупції 

5 

Тема 5. Мета та пріоритетні завдання державної антикорупційної 

політики. 
1. Усунення причин і умов, що зумовлюють виникнення корупції. 
Відкритість та гласність при прийнятті рішень та оприлюдненні 

їх у засобах масової інформації, як складова антикорупційних 

заходів в державних установах. 

5 

- 

6 

Тема 6. Антикорупційна стратегія України — один із пріоритетів 

запобігання та протидії корупції. 
1. Види антикорупційних стратегій. 
2. Антикорупційна стратегія та державна програма, яка 

розробляється Національним агентством з питань запобігання 

корупції. 
3. Рекомендації, надані Групою держав проти корупції (GRECO) 

за результатами четвертого раунду оцінювання України, а також 

5 

- 
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№ з/п Назва теми 

Кількість годин 

денна  

форма 

заочна 

форма 

рекомендацій, наданих Україні в рамках моніторингу 

Стамбульського плану дій для країн Антикорупційної мережі 

країн OECR. 

7 

Тема 7. Механізми реалізації антикорупційної стратегії. 
1. Структура механізму реалізації антикорупційної стратегії. 
2. Запобігання корупції у сфері публічного управління та 

адміністрування: у представницьких органах влади; створення 

доброчесної публічної служби; діяльності органів виконавчої 

влади; у сфері державних закупівель.  

5 

- 

8 

Тема 8. Державний та громадський контроль за реалізацією 

антикорупційної стратегії. 
1. Державний контроль за реалізацією стратегії здійснюють: 

Президент України; Верховна Рада України; Уряд України та 

спеціально уповноважений орган (особа) з питань 

антикорупційної політики в межах їхніх повноважень, 

визначених Конституцією і законами України; центральні органи 

виконавчої влади України; спеціально уповноважені суб’єкти, 

утворені відповідно до законів України, в межах своїх 

повноважень забезпечують виконання передбачених чинними 

законодавством завдань щодо реалізації Стратегії; інші органи 

виконавчої влади, місцеві державні адміністрації та органи 

місцевого самоврядування забезпечують виконання завдань щодо 

протидії та запобіганню корупції в межах своїх повноважень 

5 

- 

9 

Тема 9. Інституційні та функціональні конфлікти інтересів у 

системі публічної адміністрації 
1. Особи, на яких поширюються вимоги щодо запобігання та 

врегулювання конфлікту інтересів та обмеження щодо 

запобігання корупції. 
2. Конфлікт інтересів та його складові. 
3. Службові повноваження та їх дискреційний характер. 
4. Обов’язки у зв’язку з наявністю конфлікту інтересів. 
Особливості врегулювання конфлікту інтересів, що виник у 

діяльності окремих категорій осіб, уповноважених на виконання 

функцій держави або місцевого самоврядування. 

5 

- 

10 

Тема 10. Система антикорупційних органів України 
1. Класифікація спеціалізованих державних антикорупційних 

інституцій. 
2. Правове регулювання та функції Національне агентство з 

питань запобігання корупції (НАЗК) 
3. Правове регулювання та функції АРМА 
4. Завдання та корупційні злочини, віднесені до підслідності 

Державного бюро розслідувань (ДБР) 
5. Завдання та повноваження Національного антикорупційного 

бюро України. Корупційні злочині, віднесені до підслідності 

НАБУ 

5 

- 
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№ з/п Назва теми 

Кількість годин 

денна  

форма 

заочна 

форма 

6. Завдання та повноваження Національного агентства з питань 

виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від 

корупційних та інших злочинів (АРМА). 
7. Міжвідомчий науково-дослідний центр по боротьбі з 

організованою злочинністю (МНДЦ) 
8. Національна поліція України у протидії корупції 

11 

Тема 11. Заходи, спрямовані на запобігання й протидію корупції 
1. Загальні цілі та принципи запобігання і протидії корупції. 
2. Класифікація механізмів попередження та протидії корупції. 
3. Запобігання корупції шляхом виявлення та усунення 

корупціогенних чинників. 
4. Правила етичної поведінки. 
5. Захист викривачів. 
6. Формування антикорупційної культури українського 

суспільства 

5 

- 

12 

Тема 12 Сучасні проблеми відповідальності за корупційні або 

пов’язані з корупцією правопорушення та усунення їх наслідків 
1. Види юридичної відповідальності державних службовців та 

посадових осіб місцевого самоврядування. 
2. Особливості притягнення до дисциплінарної відповідальності 

та види стягнень. 
3. Процесуальні аспекти виокремлення адміністративних 

правопорушень та застосування адміністративних стягнень 

5 

- 

РАЗОМ 56 - 

 

7. Індивідуальні самостійні завдання 

 

Під час опанування блоку самостійної роботи студенти мають виконати 

індивідуальні завдання у вигляді опрацювання тем. Перелік тем для опрацювання 

містить наступні позиції: 

Новели державної антикорупційної політики України  

Законодавчі основи реалізації нової державної антикорупційної політики 

Основні міжнародні документи у сфері протидії корупції  

Співпраця України у сфері запобігання та протидії корупції з міжнародними 

організаціями  

Статус та склад Національного агентства з питань запобігання корупції 

Організація діяльності Національного агентства з питань запобігання 

корупції  

Повноваження Національного агентства з питань запобігання корупції 

Права Національного агентства з питань запобігання корупції 

Уповноважені особи Національного агентства з питань запобігання корупції  
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Права та обов’язки Національного антикорупційного бюро України 

Контроль за діяльністю Національного антикорупційного бюро України 

Засади формування регіональних антикорупційних програм.  

Роль та можливості участі громадянського суспільства у запобіганні та 

протидії корупції.  

Співпраця державних органів з громадськістю у запобіганні та протидії 

корупції.  

 

8. Методи навчання 

 

Під час викладання навчальної дисципліни використовуються методи 

навчання, що сприяють досягненню відповідних програмних результатів.  

 

Результат навчання Методи навчання 

РН 6. Знати свої права та 

обов’язки як члена 

демократичного суспільства 

та використовувати їх у 

професійній діяльності. 

‒ Вербальні методи (лекція, пояснення) 

‒ Практичні методи (виконання різних видів вправ, 

практичних завдань) 

‒ Дискусійний метод 

‒ Ситуаційний метод 

‒ Методи самостійної роботи (анотування опрацьованого 

матеріалу, підготовка доповідей) 

РН 8. Вміти використовувати 

базовий категорійно-

понятійний та аналітично 

дослідницький апарат 

сучасної політичної науки. 

‒ Вербальні методи (лекція, пояснення) 

‒ Практичні методи (виконання різних видів вправ, 

практичних завдань) 

‒ Дискусійний метод 

‒ Ситуаційний метод 

‒ Методи самостійної роботи (анотування опрацьованого 

матеріалу, написання есе, підготовка доповідей) 

РН 13. Вміти аналізувати 

публічну політику на 

місцевому, національному, 

європейському та 

глобальному рівні. 

‒ Вербальні методи (лекція, пояснення) 

‒ Практичні методи (виконання різних видів вправ, 

практичних завдань) 

‒ Дискусійний метод 

‒ Ситуаційний метод 

‒ Методи самостійної роботи (вирішення задач, підготовка 

доповідей) 

РН 19. Вміти ідентифікувати 

та аналізувати проблеми, 

пов’язані із корупцією та 

недоброчесністю, формувати 

та оцінювати шляхи їх 

вирішення як у професійній 

діяльності, так і суспільному 

житті на рівні, необхідному 

для формування нетерпимості 

до будь-яких проявів 

‒ Вербальні методи (лекція, пояснення) 

‒ Практичні методи ( практичних завдань,) 

‒ Дискусійний метод 

‒ Ситуаційний метод 

‒ Методи самостійної роботи (написання есе, підготовка 

доповідей) 
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Результат навчання Методи навчання 

недоброчесності, з метою 

утвердження цінностей 

доброчесного суспільства. 
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9. Методи контролю 
 

Перевірка досягнення програмних результатів навчання здійснюється з 

використанням наступних методів. 

 

Результат навчання Методи контролю 

РН 6. Знати свої права та обов’язки як 

члена демократичного суспільства та 

використовувати їх у професійній 

діяльності. 

Усне опитування, участь у дискусії, перевірка 

виконання домашніх завдань, практичних завдань, 

самооцінювання та взаємооцінювання, перевірка 

виконання завдань модульного контролю, екзамен 

РН 8. Вміти використовувати базовий 

категорійно-понятійний та аналітично 

дослідницький апарат сучасної політичної 

науки. 

Усне опитування, участь у дискусії, перевірка 

виконання домашніх завдань, практичних завдань, 

самооцінювання та взаємооцінювання, перевірка 

виконання завдань модульного контролю, екзамен 

РН 13. Вміти аналізувати публічну 

політику на місцевому, національному, 

європейському та глобальному рівні. 

Усне опитування, участь у дискусії, перевірка 

виконання домашніх завдань, практичних завдань, 

самооцінювання та взаємооцінювання, перевірка 

виконання завдань модульного контролю, екзамен 

РН 19. Вміти ідентифікувати та 

аналізувати проблеми, пов’язані із 

корупцією та недоброчесністю, формувати 

та оцінювати шляхи їх вирішення як у 

професійній діяльності, так і суспільному 

житті на рівні, необхідному для 

формування нетерпимості до будь-яких 

проявів недоброчесності, з метою 

утвердження цінностей доброчесного 

суспільства. 

Усне опитування, участь у дискусії, перевірка 

виконання домашніх завдань, практичних завдань, 

самооцінювання та взаємооцінювання, перевірка 

виконання завдань модульного контролю, екзамен 

 

 

10. Оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти 

 

Оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти з навчальної 

дисципліни здійснюється відповідно до Положення про оцінювання результатів 

навчання здобувачів вищої освіти у Державному університеті «Житомирська 

політехніка» та розподілу балів, що наведений нижче. 

Система оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти з 

навчальної дисципліни включає: 

‒ поточний, модульний та підсумковий контроль – для здобувачів денної 

форми навчання. 

Поточний контроль проводиться для оцінювання рівня засвоєння знань, 

формування умінь і навичок здобувачів вищої освіти впродовж вивчення ними 

матеріалу модуля (змістових модулів) навчальної дисципліни. Поточний 

контроль здійснюється під час проведення навчальних занять.  
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Модульний контроль проводиться з метою оцінювання результатів навчання 

здобувачів вищої освіти за модуль (змістові модулі) навчальної дисципліни. 

Модульний контроль проводиться під час навчального заняття після завершення 

вивчення матеріалу модуля (змістових модулів) навчальної дисципліни. 

Модульний контроль здійснюється у формі написання модульної контрольної 

роботи.  

Підсумковий контроль проводиться для підсумкового оцінювання 

результатів навчання здобувачів вищої освіти з навчальної дисципліни. 

Підсумковий контроль здійснюється після завершення вивчення навчальної 

дисципліни або наприкінці семестру. Підсумковий контроль проводиться у формі 

екзамену. Процедура складання екзамену визначена у Положенні про організацію 

освітнього процесу у Державному університеті «Житомирська політехніка». 

 

Розподіл балів з навчальної дисципліни 

Види робіт здобувача вищої освіти 
Кількість балів за семестр 

денна форма 

Виконання завдань поточного контролю 60 

Виконання завдань модульного контролю або підсумкового 

контролю 
40 

Підсумкова семестрова оцінка 100 

 

Розподіл балів за виконання завдань поточного контролю 

Види робіт здобувача вищої освіти 
Кількість балів за семестр 

денна форма 

Виконання завдань під час навчальних занять 48 

Виконання та захист індивідуальних самостійних завдань 12 

Виконання науково-дослідної роботи та інших видів робіт 

(додаткові – заохочувальні бали): 
1. Участь у студентських предметних олімпіадах, 

Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт, 
грантах, науково-дослідних проектах 

2. Підготовка наукових статей, тез доповідей наукових 
конференцій 

3. Інші види робіт (наводиться перелік інших видів робіт) 

10 

Разом за виконання завдань поточного контролю 
60 

 
 

Розподіл балів за виконання завдань під час навчальних занять 
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З метою застосування цілих чисел для оцінювання активностей здобувачів 

вищої освіти під час навчальних занять протягом семестру використовується 100-

бальна шкала оцінювання кожного окремо виду робіт. Розрахунок набраних 

здобувачем вищої освіти балів за виконання завдань під час навчальних занять за 

семестр проводиться за формулою: 

 

РНЗ = ∑(Рi × ВКi) × КНЗ,                                               (1) 

 

де РНЗ – загальна кількість балів, набраних здобувачем за виконання завдань 

під час навчальних занять за семестр; 

Рi – кількість набраних здобувачем балів за семестр за виконання і-го виду 

робіт під час навчальних занять (за 100-бальною шкалою); 

ВКi – ваговий коефіцієнт за виконання і-го виду робіт під час навчальних 

занять. Значення вагових коефіцієнтів розраховуються шляхом ділення кількості 

балів, яка передбачена за виконання окремого виду робіт під час навчальних 

занять, на сумарну кількість балів за виконання усіх видів робіт під час 

навчальних занять за семестр; 

КНЗ – коригувальний коефіцієнт, який визначається шляхом ділення кількості 

балів, що передбачена за виконання завдань під час навчальних занять за семестр, 

на 100 балів. 

Розподіл балів за виконання завдань модульного контролю 
Види робіт здобувача вищої освіти денної форми навчання Кількість балів за семестр 

Виконання завдань модульного контролю 1 20 

Виконання завдань модульного контролю 2 20 

Разом за виконання завдань модульного контролю 40 

 

Якщо здобувач вищої освіти денної форми навчання виконав завдання 

модульного контролю і з урахуванням отриманих балів за поточний контроль 

набрав у сумі 60 балів або більше, він може погодити дану оцінку в електронному 

кабінеті і вона стане семестровою оцінкою за вивчення навчальної дисципліни.  

Якщо здобувач вищої освіти денної форми навчання під час вивчення 

навчальної дисципліни набрав 60 балів або більше і бажає покращити свій 

Види робіт здобувача вищої освіти1 
Кількість балів за семестр 

денна форма 

Відповіді (виступи) на заняттях 20 

Участь у дискусії 14 

Виконання тестових завдань 14 

Разом за виконання завдань під час навчальних занять 48 
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результат успішності, він проходить процедуру підсумкового контролю у формі 

екзамену. За складання екзамену здобувач вищої освіти може набрати 40 балів. 

Набрані бали за виконання завдань підсумкового контролю у формі екзамену, а 

також бали за поточний контроль сумуються і формується семестрова оцінка з 

навчальної дисципліни. Бали, які здобувач вищої освіти набрав за виконання 

завдань модульного контролю, при цьому не враховуються під час розрахунку 

семестрової оцінки з навчальної дисципліни. 

У здобувача вищої освіти заочної форми навчання семестрова оцінка за 

вивчення навчальної дисципліни формується як сума кількості балів за поточний 

контроль і кількості балів за підсумковий контроль.  

Здобувач вищої освіти допускається до процедури підсумкового контролю у 

формі екзамену, якщо за виконання завдань поточного контролю набрав 20 балів 

або більше. 

Якщо здобувач вищої освіти за результатами поточного контролю набрав 

1519 балів, він отримує право за власною заявою повторно опанувати окремі 

теми (змістові модулі) навчальної дисципліни понад обсяги, встановлені 

навчальним планом освітньої програми. Повторне вивчення окремих складових 

навчальної дисципліни понад обсяги, встановлені навчальним планом освітньої 

програми, здійснюється у вільний від занять здобувача вищої освіти час. 

Якщо здобувач вищої освіти за результатами поточного контролю набрав від 

0 до 14 балів (включно), він вважається таким, що не виконав вимоги робочої 

програми навчальної дисципліни та має академічну заборгованість. Здобувач 

вищої освіти отримує право за власною заявою повторно опанувати навчальну 

дисципліну у наступному семестрі понад обсяги, встановлені навчальним планом 

освітньої програми. 

Процедура надання додаткових освітніх послуг здобувачу вищої освіти з 

метою повторного вивчення навчальної дисципліни чи її окремих складових 

частин визначена у Положенні про надання додаткових освітніх послуг 

здобувачам вищої освіти в Державному університеті «Житомирська політехніка». 

 

Визнання результатів навчання, набутих у неформальній та/або 

інформальній освіті 

 

Визнання результатів навчання, набутих у неформальній та/або 

інформальній освіті в рамках окремих тем навчальної дисципліни, здійснюється 

викладачем за зверненням здобувача вищої освіти та представленням документів, 

які підтверджують результати навчання (сертифікати, свідоцтва, скріншоти 

тощо). Рішення про визнання та оцінка за відповідну частину освітнього 

компонента приймається викладачем за результатами співбесіди зі здобувачем 

вищої освіти. 

Визнання результатів навчання, набутих у неформальній та/або 



Житомирська 

політехніка 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» 

Система управління якістю відповідає ДСТУ ISO 9001:2015 

Ф-21.05-

05.01/052.00.1/Б/ 

ОК34-1-2025 

Випуск 1 Зміни 0 Екземпляр № 1 Арк  24 / 21 

 

інформальній освіті в рамках цілого освітнього компонента, здійснюється за 

процедурою, яка визначена у Положенні про організацію освітнього процесу у 

Державному університеті «Житомирська політехніка». 
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Шкала оцінювання 
 

Шкала ЄКТС Національна шкала 100-бальна шкала 

A Відмінно 90-100 

B 
Добре 

82-89 

C 74-81 

D 
Задовільно 

64-73 

E 60-63 

FX 
Незадовільно 

35-59 

F 0-34 

 

11. Глосарій 

 

№ з/п Термін державною мовою Відповідник англійською мовою 

1.  Антикорупційна політика Anti-corruption policy 

2.  Держава State 

3.  Державна політика State policy 

4.  Державне бюро розслідувань State Bureau of Investigation 

5.  Зловживання владою Misfeasance 

6.  Злочин Crime 

7.  Конфлікт інтересів Conflict of interest 

8.  Корупційне правопорушення Corruption offence 

9.  Корупційний злочин Corruption crime 

10.  Корупціонер Corruptor 

11.  Корупція Corruption 

12.  Лобізм Lobbying 

13.  
Національне агентство з питань 

запобігання корупції 

National Agency for the Prevention of 

Corruption 

14.  Національне антикорупційне бюро National Anti-Corruption Bureau 

15.  Подарунок Gift 

16.  Політика Policy 

17.  Потенційний конфлікт Potential conflict 

18.  Правопорушення пов’язане з корупцією The offense is related to corruption 

19.  Проступок Offense 

20.  Реальний конфлікт Real conflict 
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12. Рекомендована література 

 

Основна література 

1. Баранова, Є. Міжнародний досвід захисту викривачів корупції та 

його імплементація в Україні. Підприємництво, господарство і право. 2020. №4. 

С. 224-227 

2. Боровик А. Корупційні практики та методи їх подолання у державах 

Європи. Підприємництво, господарство і право. 2019. №5. С.229-237 

3. Васильєва О. І., Васильєва Н. В. Корупція - одна з найактуальніших 

проблем сучасності. Державне управління: удосконалення та розвиток. 2019. № 

URL: https://doi.oгg/10.32702/2307-2156-2019.6.1. 

4. Габуда А. Криміналізація корупційних правопорушень у КК України 

та міжнародному праві: порівняльний аналіз. Підприємництво, 

господарство і право. 2020. №4. 2020. С.283-287 

5. Галунько В. Юридичний зміст політичної корупції в Україні. 

Підприємництво, господарство і право. 2020. №5. С.122-127. 

6. Дика О.С., Наумчук К.М. Соціальний аспект розвитку корупції в 

процесі розвитку державної антикорупційної політики. Інвестиції: практика та 

досвід. 2019. Вип. 22. С. 107-111 

7. Дика О.С., Наумчук К.М., Тростенюк Т.М. Економічна безпека 

України в умовах впливу корупції. Таврійський науковий вісник. Серія: Публічне 

управління та адміністрування. 2023. Вип. 4. С. 3-9. 

8. Драган І.О, Нонік В.В, Кравчук (Наумчук)К.М. Вплив корупційної 

діяльності на економічну політику держави. «Вісник ЖДТУ»: Економіка, 

управління та адміністрування, 2019р. Вип.1(87). С. 174-179 

9. Навчально-методичний посібник для самостійної роботи та 

практичних занять з навчальної дисципліни «Запобігання корупції» [галузь знань 

081 «Право», рівень «Бакалавр»]. уклад.: Н.В. Сметаніна. Х: Нац. юрид ун-т імені 

Ярослава Мудрого, 2022. - 47 с. 

10. Наумчук К. М. Формування та реалізація антикорупційної політики 

держави, як інструмент підвищення ефективності управління. Стратегічні 

пріоритети розвитку економіки, обліку, фінансів та права в Україні та світі: 

збірник тез доповідей міжнародної науково-практичної конференції (Полтава, 23 

січня 2020 р.): у 6 ч. Полтава: ЦФЕНД, 2020. Ч. 2. 35-37с. 

11. Наумчук К.М. Місце євроінтеграційного процесу у виявлені 

корупційних явищ в Україні. IV Всеукраїнській науково-практичній інтернет- 

конференції “Перспективи розвитку управлінських систем у соціальній та 

економічних сферах України: Теорія і практика” 24 листопада 2020 року 

12. Наумчук К.М. Особливості формування та реалізації Державної 

антикорупційної політики. Інвестиції: практика та досвід. 2020. Вип. 4. С. 134138 

13. Наумчук К.М., Тростенюк Т.М. Історичні аспекти розвитку 
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антикорупційної політики. Економічний простір: збірник наукових праць. 2021. 

Вип.168. С. 11-16. 

14. Наумчук, К. М. Державна антикорупційна політика України.  

Економіка, управління та адміністрування. 2023. Вип. 2(104). С.156-162. Режим 

доступу: http://ema.ztu.edu.ua/artide/view/285099 

15. Нонік В.В. Базові методологічні складники формування та реалізації 

антикорупційної політики в Україні. Публічне управління та митне 

адміністрування, № 1 (20), 2019. 2019. 86-94. 

16. Про засади державної антикорупційної політики на 2020-2024 роки: 

проект Закону України від 21 верес. 2021 р. URL: http://w1.c 

1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=70007. 

17. Публічне управління та адміністрування в умовах війни і в 

поствоєнний період в Україні: матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. у трьох 

томах, м. Київ, ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України, 15-28 

квітня 2022 р.; ред. колегія: І.О. Дегтярьова, В.С. Куйбіда, П.М. Петровський та 

ін., уклад. Т.О. Мельник. Т. 1. К.: ДЗВО «УМО» НАПН України, 2022. 213 с. 

18. Цаль-Цалко Ю. С., Якобчук В. П., Косянчук С. Г. Антикорупційна 

політика у сфері публічного управління. Державне управління: удосконалення та 

розвиток. 2020. № 11. URL: https://doi.Org/10.32702/2307-2156-2020.11.2. 

19. Naumchuk K. Analysis оf modern factors influencing the development of 

anticorruption activities of the state. Socioworld Refereed & reviewed journal Social 

research & behavioral sciences 2021. Vol. 03. Issue 03. P.116-122 

20. Transparency international Ukraine. URL: http://ti-ukraine.org/ 

Допоміжна література 

 

1. 1. Пархоменко-Куцевіл О. І. Формування та розвиток сучасних 

антикорупційних органів державної влади як основа запобігання та 

подолання корупції: теоретико-методологічний аналіз. Київ ДП «Видавничий дім 

«Персонал» 2019. URL: 

https://maup.com.ua/assets/files/lib/book/anycorupc_organ.pdf 

2. Кубаєнко А., Крижановська О. Антикорупційне право та основи Е- 

декларування : навч.-метод. посіб. (для здобувачів вищої освіти денної форми 

навчання). Нац. ун-т «Одеська юридична академія». Одеса : Фенікс, 2023. 150 с. 

URL: https://hdl.handle.net/11300/25591 

3. Посібник для уповноваженого підрозділу (особи) з питань 

запобігання та виявлення корупції., Бабакішієва Г.Н., Зеленяк О.П. К., Центр 

політичних студій та аналітики «Ейдос», 2018. 40 с 

4. Деркач С., Карпова О., Леончук О., Луцик В. Практичний посібник 

щодо роботи з викривачами для уповноважених підрозділів 

(уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення корупції. URL: 

https://wiki.nazk.gov.ua/wp-content/uploads/2021/07/Guide-final.pdf 

http://ema.ztu.edu.ua/artide/view/285099
http://w1/
https://doi.org/10.32702/2307-2156-2020.11.2
http://ti-ukraine.org/
https://maup.com.ua/assets/files/lib/book/anycorupc_organ.pdf
https://hdl.handle.net/11300/25591
https://wiki.nazk.gov.ua/wp-content/uploads/2021/07/Guide-final.pdf
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5. Маслова І.Я. Адміністративно-правове регулювання функціонування 

національного агентства з питань запобігання корупції. 2022. 296 с. 

6. Бондаренко О.С. Концепція кримінально-правової протидії корупції: 

монографія. Суми: СумДУ, 2021. 472 с. 

7. Дудоров О. О., Коломоєць Т. О., Кушнір С. М., Макаренков О. Л. 

Загальнотеоретичні, адміністративно- та кримінально-правові основи 

концептуалізації антикорупційної реформи в Україні: колективна монографія. 

Запоріжжя, 2019. 476 с 

8. Іщук Д. О. Адміністративно-правовий статус спеціалізованих 

суб’єктів протидії корупції в Україні: моногр. Київ: Вид. дім «Гельветика», 2020. 

356 с. 

9. Кікалішвілі М.В. Стратегія й тактика протидії корупційній 

злочинності в Україні: монографія. Запоріжжя: Гельветика, 2020. 415 с 

10. Франчук В. Правопорушення, пов’язані з корупцією: 

адміністративно-правові засади протидії: монографія. URL: 

https://dspace.lvduvs.edu.Ua/bitstream/1234567890/3796/1/%d0%9f%d1%80%d0%b0 

%d0%b2%d0%be%d0%bf%d0%be%d1%80%d1%83%d1%88%d0%b5%d0%bd%d0 

%bd%d1%8f%2c%20%d0%bf%d0%be%d0%b2%e2%80%99%d1%8f%d0%b7%d0 

%b0%d0%bd%d1%96%20%d0%b7%20%d0%ba%d0%be%d1%80%d1%83%d0%bf 

%d1%86%d1%96%d1%94%d1%8e_ebook.pdf 

 

13. Інформаційні ресурси в Інтернеті 

 

1. Закон України «Про доступ до публічної інформації» від 13 січня 2011 

р. № 2939- УІ. 

2. Закон України «Про запобігання корупції» від 14 жовтня 2014 р. №УІІ. 

3. Закон України «Про засади державної антикорупційної політики в 

Україні (Антикорупційна стратегія) на 2014-2017 роки» від 14 жовтня 2014 р. 

№УІІ. 

4. Закон України «Про звернення громадян» від 2 жовтня 1996 р. № 

393/96- ВР. 

5. Закон України «Про Національне антикорупційне бюро України» від 14 

жовтня 2014 р. № 1698-УІІ. 

6. Закон України «Про організаційно-правові основи боротьби з 

організованою злочинністю» від 30 червня 1993 р. № 3341-XII. 

7. Звіт ОЕСР другого раунду моніторингу України (Стамбульский план дій, 

по боротьбі з корупцією 

8. Конвенція Організації Об’єднаних Націй проти корупції від 1 січня 

2010 р. № 251- У. 

9. Кримінальна конвенція про боротьбу з корупцією від 1 травня 2010 р. 

№ 252-У. 
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https://dspace.lvduvs.edu.ua/bitstream/1234567890/3796/1/%d0%9f%d1%80%d0%b0%d0%b2%d0%be%d0%bf%d0%be%d1%80%d1%83%d1%88%d0%b5%d0%bd%d0%bd%d1%8f%2c%20%d0%bf%d0%be%d0%b2%e2%80%99%d1%8f%d0%b7%d0%b0%d0%bd%d1%96%20%d0%b7%20%d0%ba%d0%be%d1%80%d1%83%d0%bf%d1%86%d1%96%d1%94%d1%8e_ebook.pdf
https://dspace.lvduvs.edu.ua/bitstream/1234567890/3796/1/%d0%9f%d1%80%d0%b0%d0%b2%d0%be%d0%bf%d0%be%d1%80%d1%83%d1%88%d0%b5%d0%bd%d0%bd%d1%8f%2c%20%d0%bf%d0%be%d0%b2%e2%80%99%d1%8f%d0%b7%d0%b0%d0%bd%d1%96%20%d0%b7%20%d0%ba%d0%be%d1%80%d1%83%d0%bf%d1%86%d1%96%d1%94%d1%8e_ebook.pdf
https://dspace.lvduvs.edu.ua/bitstream/1234567890/3796/1/%d0%9f%d1%80%d0%b0%d0%b2%d0%be%d0%bf%d0%be%d1%80%d1%83%d1%88%d0%b5%d0%bd%d0%bd%d1%8f%2c%20%d0%bf%d0%be%d0%b2%e2%80%99%d1%8f%d0%b7%d0%b0%d0%bd%d1%96%20%d0%b7%20%d0%ba%d0%be%d1%80%d1%83%d0%bf%d1%86%d1%96%d1%94%d1%8e_ebook.pdf
https://dspace.lvduvs.edu.ua/bitstream/1234567890/3796/1/%d0%9f%d1%80%d0%b0%d0%b2%d0%be%d0%bf%d0%be%d1%80%d1%83%d1%88%d0%b5%d0%bd%d0%bd%d1%8f%2c%20%d0%bf%d0%be%d0%b2%e2%80%99%d1%8f%d0%b7%d0%b0%d0%bd%d1%96%20%d0%b7%20%d0%ba%d0%be%d1%80%d1%83%d0%bf%d1%86%d1%96%d1%94%d1%8e_ebook.pdf
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10. Модельний кодекс поведінки державних службовців країн Ради Європи 

(схвалено рекомендацією Кабінету Міністрів Ради Європи Європейським країнам 

«Про кодекси поведінки для державних службовців», травень 2000 р., № R 

(2000)10). 

11. Наказ Мін’юсту від 11 січня 2012 р. № 39/5 “Про затвердження 

Положення про Єдиний державний реєстр осіб, які вчинили корупційні 

правопорушення”. 

12. Наказ Мін’юсту від 23 березня 2012 р. № 448/5 “Про затвердження 

Порядку проведення спеціальної перевірки наявності в осіб, які претендують на 

зайняття посад, пов’язаних із виконанням функцій держави або місцевого 

самоврядування, корпоративних прав”. 

13. Наказ Міністерства фінансів України від 13 березня 2015 р. № 333 

«Про затвердження Порядку здійснення перевірки достовірності відомостей, 

зазначених у декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового 

характеру». 

14. Наказ Міністерства юстиції України від 24 квітня 2017 р. № 1395/5 

«Про затвердження Методології проведення антикорупційної експертизи». 

15. Постанова Кабінету Міністрів України від 13 червня 2000 р. № 950 

«Про затвердження Порядку проведення службового розслідування стосовно 

осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування». 

16. Постанова Кабінету Міністрів України від 13 червня 2000 р. № 950 

“Про затвердження Порядку проведення службового розслідування стосовно 

осіб, уповноважених на виконання функцій держави або органів місцевого 

самоврядування”. 

17. Постанова Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 563 

«Деякі питання реалізації Закону України «Про очищення влади». 

18. Постанова Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2011 р. № 1195 

“Про затвердження Порядку передачі дарунків, одержаних як подарунки державі, 

Автономній Республіці Крим, територіальній громаді, державним або 

комунальним установам чи організаціям”. 

19. Постанова Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 р. № 171 

«Про затвердження Порядку проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які 

претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або 

особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним 

ризиком, і внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України». 

20.Постанова Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 р. № 265 «Про 

затвердження Державної програми щодо реалізації засад державної 

антикорупційної політики в Україні (Антикорупційної стратегії) на 2015- 

2017роки». 

21. Роз’яснення Мін’юсту “Корупційні ризики в діяльності державних 
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службовців” від 12 квітня 2011 р. 

22. Цивільна конвенція про боротьбу з корупцією від 1 січня 2006 р. № 

2476-ІУ. 
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